
RANDO PLAISIR 

 

 Compte rendu du Conseil d’Administration du 4 janvier 2023 

 

Présents : Serge BARDET, Guy BERNARD, René BILLON, Françoise BLANC-BUFFIER, Martine 

DESSAGNE, Alain CHAPUS, Jacqueline DOUZET-BOUCHET, Patrick GARCIA, Marc GRANGER, 
Maurice GUERIN, Maurice GUILLON, Nadia MAYAN, Pierre MASI, Jacques MERMILLON, Jeanine 

PALMIGIANI, Patrick RIPOTEAU. 

Excusés : Néant. 

 

Ouverture de la séance par le président René Billon pour traiter les sujets prévus à l’ordre du 

jour. 

 

Commission Randos : 

 

Jacques MERMILLON nous présente les statistiques de l'année écoulée, à savoir : 

- Les lundis :  30 personnes de moyenne sur 13 randonnées effectuées - 1 rando annulée. 

- Les jeudis :  27 personnes de moyenne sur 13 randonnées effectuées - 1 rando annulée. 

   21 personnes pour la rando douce - 1 seule annulée également. 

- Les samedis :  1 rando effectuée avec 11 participants. 

 

Remerciements à Pascale BLANCHET et Nadia MAYAN qui se sont portées volontaires pour mener 

quelques randonnées. 

Nous sommes également ouverts à toutes nouvelles candidatures pour soulager l'équipe actuelle 

très sollicitée. 

 

Commission Sentiers : 

 

Patrick RIPOTEAU prend la parole. Voici ses propos : 

 

Réunion CDRP à Poncin le mardi 15 novembre (responsables de clubs et baliseurs) 
 
Présents : les responsables du CDRP : président, responsable sentiers…et une multitude de 
responsables de clubs du département (environ 40 personnes) 
 

Présents du club : René BILLON, Maurice GUILLON, Guy BERNARD, serge BARDET, Alain CHAPU, 



patrick RIPOTEAU. 
 

Le président du CDRP nous présente le projet de mise en valeur de la randonnée pour les Jo 2024 
2 randonneurs partiront de Marseille et rejoindront Paris en empruntant différents GR. 
 
Pour ce qui concerne notre département une partie du GR 59 sera utilisée et plusieurs étapes ont 
été déterminées. Pour notre secteur ce sera Jujurieux. Aucune étape sur nos 4 communes.  
 
Principe de déroulement : les randonneurs partiront de Marseille et entraineront avec eux des 
randonneurs volontaires pour parcourir un tronçon ou quelques km. Seuls les 2 randonneurs de 
base seront pris en charge d’hébergement. Les autres devront gérer leur déplacement. 
  
Pour ce fait, la signalétique des GR va être remplacée par des affichettes plus grands 100x100 à 
fixer ou à coller. 
Je suis allé définir les besoins pour notre secteur entre St André et Neuville.  J’ai reçu la nouvelle 
signalisation. 
Nous ne sommes pas d’accord pour planter des clous dans les arbres. J’ai trouvé une solution de 
remplacement (*). Ces chevilles sont en commande. 
 
Nous avons évoqué la baisse de 330€ de notre subvention due au nouveau calcul des doublons. Ce 
qui nous a permis d’apprendre que nous sommes le club du département le moins bien rémunéré. 
Le président du CDRP promet de nous appuyer pour une demande de réévaluation de notre 
indemnité Km auprès de la com.com, je le rappelle à 10€ du km entretenu sur les sentiers inscrits 
au PDIPR. A suivre… 
 

Il nous a été annoncé un achat de GPS pour remplacer les etrex30 du comité. Nous avons demandé 
que cet achat soit proposé aux clubs intéressés afin d’avoir un achat groupé et un tarif plus 
intéressant. Les responsables ont donné leur accord sur le principe. A suivre.  
 

Un petit mâchon a clôturé cette réunion. 
 

Réunion de rendu de balisage à Jujurieux le vendredi 02 décembre 
 

Présents : les responsables du CDRP : président, responsable sentiers…  
                     La com.com Laurence DAGUIER et Sylvain DAMIANI 
 

Présents du club : René BILLON, Maurice GUILLON, Patrick RIPOTEAU 
 

Un tour de table des clubs présents pour faire le point sur l’entretien et des différents travaux 
réalisés sur les sentiers du PDIPR. Chaque club évoque ses préoccupations. Nous avons parlé de la 
sécurité sur le circuit des grottes de Cerdon qui traverse la route au croisement au niveau de 
l’accès aux grottes de Cerdon et proposé que le parcours soit détourné afin de traverser dans 
Labalme au niveau du feu tricolore équipé d’un passage piéton et continuité sur le trottoir qui 
passe devant chez Carlier. 
Les responsables ont pris note et le 15 décembre j’ai reçu un message de Mr DAMIANI, 
responsable du pôle aménagement du territoire a la com.com disant ceci : « Merci pour les 
informations, nous allons rassembler les différentes modifications à faire sur les sentiers PDIPR de 
la Communauté de communes et préparer une délibération qui entérinera ces changements. » 
 

Nous avons aussi parlé des marches sur le sentier vers le viaduc …il faudra se débrouiller. 
 

Le problème du circuit des cascades, toujours présent avec son manque d’info d’interdiction sur le 
panneau au départ des rando place St Vincent.  



Une info d’arrêté municipal a été mise sur la route de Corlier alors que c’est le seul accès sans 
danger à la cascade de la fouge. 
Nous allons retirer dans Cerdon les plaques directionnelles sur lesquelles la cascade est indiquée.  
 

Suite à la révélation qui nous avait été faite lors de la réunion du 15 novembre sur notre faible 
indemnisation km, j’ai fait une déclaration qui de toute évidence a un peu semé la pagaille entre la 
com.com et le CDRP (*). 
Toujours est-il que Francis Beauvais a demandé un réajustement de notre indemnité km sur la 
moyenne des autres clubs ce qui nous a permis d’apprendre que la moyenne est entre 13 et 15 €.  
Vu la réaction de Laurence Daguier, il ne faut pas rêver, mais nous renouvelleront cette demande 
en toutes occasions. 
 

Nous avons appris que le CDRP est en cours d’étude d’un circuit pour personnes à mobilité réduite. 
Nous leurs avons proposé un de nos parcours, le mont olivet. 
 

Divers 
- La commande de 16 panneaux en trespa est arrivée. Elle va nous permettre de remplacer 

presque tous les panneaux bois du circuit des bords de l’Ain. 
- Nous avons eu confirmation de commande groupée pour les GPS. Le modèle retenu par la 

Fédé est le Garmin GPSMAP65. Appareil similaire aux précédents, au prix de 299.99€ au 
lieu de 399.99€. 

- 3 appareils vont être commandés. 
 
 
 

Entretien des sentiers 
2 demies journées d’entretien 

- Débroussaillage et balisage du GRP du Revermont secteur entre Fromente Arthurieux et 
Charinaz 

- Balisage liaison GRP du Revermont secteur de St André à la gare de PONT d’Ain avec Pa-
trick et Serge  

 

Nous allons reprendre l’entretien des sentiers. 
- Chantier vers Malpasset à terminer. 2 poteaux à planter sur ce secteur 
- Mise en place de la nouvelle signalisation GR 59 entre St André et Neuville 
- Il reste un secteur GRP du Revermont à baliser entre Fromente et Poncin 
- Puis mise en place des nouveaux panneaux sur le circuit des bords de l’Ain 

 

Après ce point détaillé, le CA valide à l'unanimité l'achat de 3 nouveaux GPS GARMIN à 299,99 € 
pièce pour remplacer les modèles usagés du club (tarif groupe proposé par la Fédé au lieu de 

399,99 € pour le grand public). 

NB) Si des membres du club veulent bénéficier à titre personnel de l'offre d'achat groupée, merci 

de bien vouloir se manifester au plus tôt auprès de Patrick RIPOTEAU. 

 

Commission Voyages : 

 

- Sortie annuelle de début septembre : Programmer rapidement une réunion de la commission 

pour finaliser un projet dans un rayon limite de 2h00 de transport (car). 



- Accord de principe du CA pour organiser sur le mois de juin 2023 (sauf le week-end du 24 et 25 

juin déjà pris par Chalmazel), une sortie Rando avec transport (coût du car pris en charge par le 

club) et repas tiré du sac afin de découvrir d'autres randos et horizons un peu plus lointains. Pour 

ce nouveau projet, la commission voyages, accompagnée par Jacques MERMILLON et Patrick 

RIPOTEAU se réunira le mercredi 11 janvier à 14h30 au local du club. 

- Le CA accepte la proposition d'une visite guidée gratuite de la ville de BOURG (découverte de la 

ville, d'un quartier) faite par M. Christian BRAZIER. Nous verrons avec lui pour arrêter une ou 

plusieurs dates en fonction du nombre de personnes intéressées (sur avril ?). 

 

Commission Repas : 

 

- Pour remplacer le repas annuel du Vorgey qui ne peut plus se tenir là-bas, une recherche de site 

est en cours avec les salles des fêtes de Challes la montagne ou de St Alban. 

Prenez note : 

- Repas à la salle des fêtes de PONCIN le jeudi 16 mars 2023. 

- Repas aux peupliers (Neuville sur Ain) le lundi 12 juin 2023. 

 

Questions diverses : 

 

- Difficultés de stationnement à PONCIN ... et dans les autres communes : Nous ne prenons aucune 

décision pour l'instant. En effet, nous ne détenons pas aujourd'hui la solution à ce problème de 
voirie. Nous laissons aux mairies le soin de gérer le manque de places de parking dans les 

communes. 

- Faire le dossier de demande de subvention à la commune de PONCIN (plus ST JEAN LE VIEUX et 

NEUVILLE SUR AIN ?). 

 

A vos agendas : 

- Prochain CA : Vendredi 7 avril 2023 à 10h00 au local de PONCIN. 

- Date de la prochaine AG annuelle : Mardi 12 septembre 2023 à 20h00 à la salle des fêtes de 

PONCIN ? (date à confirmer selon disponibilités de la salle). 

 

Bonne année à tous. 

 

 

Vos secrétaires, 

Guy BERNARD 

 Jacqueline DOUZET-BOUCHET & Alain CHAPUS 



 


